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Florbal – přípravka

Přípravka Tábora drtí soupeře
Přípravka 1. FbK Tábor vstoupila v Chotovinách do nové sezony Jiho-

české ligy a vstup to byl nadmíru podařený. Na florbalové naděje čekal
dvojzápas s FBC Písek a pak FBC Štíři České Budějovice. V prvním dvojzá-
pase Tábor soupeře doslova rozstřílel, když nejprve zvítězil 14:2 a pak 16:0.
S Budějovicemi nevypadalo skóre pro soupeře o moc příznivěji 6:0 a 11:1. 1.
FbK Tábor tedy vede tabulku bez ztráty bodu a vynikajícím skóre 47:3!
Sestava a branky Tábora: Bartáček – Janda 25, Jakšič 9, Moravec 3, Holub 3,
Ťoupalík 3, Hronec 2, Musil 1, Houska 1, Mazancová, Mikeš, Köhler, Galia,
Balej a Binka.                       -regy-

Házená – II. liga

Na Ledeč stačila agresivní obrana
Spartak MAS Sezimovo Ústí –

Kovofiniš Ledeč nad Sázavou
34:22 (16:5), sestava a branky Spar-
tak: Sedláček (Janků) - P. Brožek 9,
T. Brožek 7, Vincenc 6, M. Bláha 4,
Svoboda 4, Fák 2, Kejval 1, Petřík 1,
Sechovec, Král, Koutenský

V neděli 18. října hostili házenká-
ři Spartaku mladý tým z Ledče nad
Sázavou. Domácí házenkáři chtěli
napravit svoje zaváhání z minulého
kola, kdy neuspěli s rezervou Třebo-
ně.

V úvodních minutách nemohli oba
soupeři vstřelit branku. Hosté nará-
želi na agresivní sezimovoústeckou
obranu, naopak domácí trápila přes-
nost střelby. Vše změnila série rych-
lých brejků Spartaku, kterým soupe-
ři brzy odskočili na rozdíl šesti bra-
nek. Soupeř zkoušel kontrovat, ale
stále narážel na dobře organizovanou
obranu Jihočechů. Zápas byl prak-
ticky rozhodnut v první patnáctimi-
nutovce. Do poločasu si Spartakovci
vypracovali jedenáctibodový náskok.

Po změně stran se dění na hřišti
opakovalo. Domácí borci občas ztra-
tili koncentraci a dovolili soupeři ne-
patrně snížit náskok. Stálé vedení
domácí házenkáře ke konci zápasu
ukolíbalo a ani Ledeč se do ničeho
moc nehrnula. Takže tempo zápasu

Řekli po zápase
Petr Havel, trenér

Spartaku MAS S. Ústí
Dnes to bylo

j e d n o z n a č n é
utkání, které
jsme v podstatě
rozhodli v první
čtvrthodině. Pak
už se jen skóre
posouvalo. Závě-
rečných deset
minut už se ani
nemělo dohrá-
vat. To bylo
z obou stran

hrozně odchozené.

Jan Vincenc, hráč
Spartaku MAS S. Ústí
Dnes jsme

podali kvalitní
kolektivní vý-
kon. Vycházeli
jsme z dobré
obrany a body
těžili z brejků.
V prvním polo-
čase nás také
podržel bran-
kář, který nedo-
volil hostům vý-
razně snížit náš
náskok.

-regy-

Házenkáři Spartaku si v sedmém kole II. ligy poradili s Ledčí nad Sázavou
vysoko 34:22. Na snímku se snaží sezimovoústečtí Pavel Brožek (vlevo) a Milan
Svoboda zastavit Michala Wurma..                             Foto -regy-

bylo hodně vlažné a dohrávalo se jen
z povinnosti.

Spartak tedy porazil Ledeč vyso-
kým rozdílem. Hosty trápila absence

nejlepšího hráče. Přesto se v jeho řa-
dách našel jedenáctigólový střelec Jan
Šubrt. Nyní Sezimovo Ústí zajíždí na
půdu pražských Bohemians.    -regy-

Futsal – II. liga

Hattrick K-Pedros se nekonal
K-Pedros Tábor CF – FC Dal-

mach Turnov 1:4 (1:1), branky
a asistence: 14. Chrt (Prokeš) – 12.
Kulhánek (Bakeš), 22. Kratochvíl
(Mrklas), 24. Škréta (Kulhánek), 39.
Zadražil, sestava Tábora: Vobinuš-
ka - Kaše, Čech, Prokeš, Císař - Chrt,
Šitler, Vocílka, Stejskal.

Potřetí za sebou hrál K-Pedros na
domácí půdě v sezimovoústecké hale.
Tentokrát přivítal v sobotu 17. října
Dalmach Turnov. Východočeši vlétli
do zápasu po hlavě. Dobře kombino-
vali a svým rychlým přístupem po ztrá-
tě balonu zamezovali domácím kom-
binovat. Za Jihočechy držel útočný
prapor Císař, ale právě on neměl nej-
lepší den a brankáře hostí nepřekonal.
Turnov se ujal vedení ve 12. minutě.
Tábor odpověděl o dvě minuty poz-
ději, když přesnou přihrávku Prokeše

poslal Chrt za Koubusova záda. Polo-
čas tedy skončil smírně.

Po přestávce na hřiště vlétli Tur-
novští s ještě větší vervou než do úvo-
du zápasu a brzy odskočili na rozdíl
dvou branek. Domácí v další fázi zá-
pasu reagovali odvoláním brankáře, na
jeho místo se postavil Chrt. Branka se

Řekl po zápase
Jiří Kolář, trenér

K-Pedros Tábor CF
Soupeř po-

dal velmi kva-
litní výkon. Měl
perfektně pro-
pracovanou
obranu a my
jsme se do ní
velmi těžko do-
stávali. Začá-
tek byl z naší
strany hodně
ospalý. Ne-
mohli jsme vy-
užívat pivota
jako v minu-
lých zápasech.
Východočeši nás k ničemu doslova
nepustili a po zásluze vyhráli. Z Tá-
bora si odvezli velmi cenné body.

-regy-

K-Pedros nepodařila vstřelit ani v po-
četní výhodě. Naopak na konečných
1:4 pečetil do prázdné branky Zadra-
žil. Tábor tedy na hattrick nedosáhl.
Turnov ho předčil hlavně v obranné
fázi a po zásluze si odváží tři body.
V dalším kole cestuje Tábor k zápasu
do Litoměřic.                           -regy-

Volejbal – KP. I

Tábor na úvod soutěže bodoval v Českém Krumlově
VSK Český Krumlov – Sokol

Tábor 2:3 (25:18, 18:25, 16:25,
25:22, 10:15), sestava Tábora: Pekař,
Korous, Suchan, Jančík, Krejčí, Ve-
secký, Pěkný, Smrčina, Tomášek.

Úvodním kolem se rozběhla sezo-
na KP I. mužů ve volejbale a Tábor
zavítal ve čtvrtek 15. října na půdu Čes-
kého Krumlova, což vzhledem
k historii znamená téměř jistě pětise-
tový souboj. První set diktovali do-

mácí, hosté chybovali opravdu ve
všech činnostech a vypadalo to, jako
by ještě byli v autě na cestě. Částečně
se to dalo přisuzovat nesehranosti
s nahrávačem a hlavním smečařem,
kteří byli s týmem poprvé od letních
turnajů. Ve druhém dějství však nastal
obrat, ubylo zbytečných chyb a z toho
vyplynulo zřetelné vítězství ve dvou
následujících setech. Zdálo se, že krum-
lovští jsou zaskočeni a odevzdají body

bez boje, zvláště za stavu 11:17 ve čtvrté
sadě. Ale opak byl pravdou. Několik
úspěšných bloků, někdy i šťastné úde-
ry a částečné zvolnění ze strany hráčů
Tábora poslalo zápas do tiebreaku.
A tam se teprve děly věci! Hosté začali
špatnými přihrávkami, třemi smečemi
Korouse do autu a úderem do bloku.
Z toho vyplynul průběžný stav 7:2
a málokdo z diváků věřil v obrat. Ten
však vzápětí přišel, a to po několika

vydřených bodech, kdy hráči Tábora
míč doslova vyhrabali z palubovky.
Houpačka tohoto zápasu se tedy zhoup-
la opět na druhou stranu, a to definitiv-
ně. Poslední šanci na úspěch pohřbil
domácí Jan David, který sám bez blo-
ku zaútočil do sítě a bylo to 8:13. Pak
už oba týmy pouze točily a drama bylo
u konce. Sokol Tábor příště zavítá na
horkou půdu budějovického Jihostro-
je B.                                             -jk-
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Tabulka – I. liga
1. KLH Chomutov 32
2. HC Slovan Ústečtí Lvi 28
3. HC Olomouc 23
4. HC VCES H. Králové 19
5. HC Dukla Jihlava 18
6. HC Vrchlabí 18
7. SK Hor. Slavia Třebíč 17
8. HC Rebel H. Brod 16
9. HC Chrudim 16

10. Orli Znojmo 14
11. HC Benátky n. Jiz. 13
12. SK Kadaň 11
13. HC Berounští Medvědi 11
14. Salith Šumperk 10
15. HC Havířov Panthers 9
16. HC Tábor 9

Hokej – I. liga

Kohouti přivezli ze severu Čech tři body
Sportovní klub Kadaň – HC

Tábor 2:3 (0:1, 0:1, 2:1), branky a
asistence: 44. Kloz (Boušek), 50.
Gombár (Polanský, Šíp) – 6. Matu-
šík (Voříšek), 25. Kudrna (Padělek),
56. Nedorost (Šperger), sestava Tá-
bora: Francouz – Kudrna, Poživil,
Kotaška, Kanov, Vomela, Černý,
Zíb, Lukáč – Stejskal, Padělek, Ko-
car, Nedorost, Šperger, Štrba, Voří-
šek, Kuchejda, Mrkvička, Matušík,
Mařík.

Hokejisté Tábora odcestovali
v sobotu 17. října na sever Čech do
Kadaně s vidinou, že už potřebují
nutně bodovat. Po nevydařeném do-
mácím střetnutí s Havlíčkovým Bro-
dem měli Kohouti co napravovat. Je-

jich obranný val posílil obránce Jo-
zef Lukáč, který přišel do týmu
z Mladé Boleslavi. Do branky se po-
stavil plzeňský Pavel Francouz.

Svoje předsevzetí vzali Jihočeši
opravdu vážně, v úvodu zápasu byli
aktivnější a Kadaň působila ospalým
dojmem. Vedení se Táboráci ujali v 6.
minutě z hole Matušíka, který nadva-
krát překonal Hronka. Domácí vy-
strčili drápky až ve druhé polovině
třetiny, kdy Tábor podržel Francouz.

Druhá část utkání začala pro tá-
borské hráče dobře. V 25. minutě je
poslal do dvoubrankového vedení
obránce Kudrna, kterého nechala
Kadaň samotného před Hronkem.
Pak se hra spíše uklidnila a hosté brá-

nili vedení.
Vše podstatné se odehrálo ve tře-

tím dějství. Hned v jeho úvodu vyu-
žili domácí početní výhody. Pak svo-
je šance nevyužil Tábor. Kadaň se
dočkala vyrovnání v 50. minutě, kdy
Francouze propálil dělovkou Grom-
bár. Začínalo se tedy znova. Žádný
z týmů nechtěl udělat chybu a hrálo
se velmi opatrně. Nakonec tři body
pro Jihočechy vystřelil Nedorost,
který hned po buly vymetl pavučin-
ku v Hronkově bráně.

Kohouti si tedy ze severu Čech
odvážejí velmi cenné vítězství. Nyní
je čeká možná klíčová série celé se-
zony, kdy v rozmezí šesti dnů ode-
hrají tři utkání.           -regy-

Zápasy 10. kola:
HC Havířov Panthers – Salith

Šumperk 2:4, Orli Znojmo – KLH
Chomutov 2:6, HC Slovan Ústečtí
Lvi – HC Benátky nad Jizerou 1:0,
HC Vrchlabí – HC VCES Hradec
Králové 1:4, HC Berounští Medvě-
di – SK Horácká Slavia Třebíč 1:2
(SN), HC Olomouc – Sportovní
klub Kadaň 5:0, HC Chrudim – HC
Dukla Jihlava 2:0.           -regy-

Zápasy 11. kola:
HC Rebel Havlíčkův Brod – HC

Chrudim 1:3, Salith Šumperk – HC
Vrchlabí 1:3, HC Benátky nad Jize-
rou – HC Havířov Panthers 3:5,
KLH Chomtov – HC Slovan Ústčtí
Lvi 6:3, HC Dukla Jihlava – Orli
Znojmo 4:1, SK Horácká Slavia Tře-
bíč – HC Olomouc 4:5 (SN), HC
VCES Hradec Králové – HC Be-
rounští Medvědi 3:2 (PP).     -regy-

Kdy na hokej
HC Tábor

– SK Horácká Slavia Třebíč
středa 21. října 18.00

HC Tábor – Salith Šumperk
pondělí 26. října 18.00

Nové posily
Poživil a Lukáč

Táborské zadní řady mají vyztužit
dva noví obránci. Prvním z nich je
Ondřej Poživil, který přichází do týmu
z extraligového Litvínova, kde má
také vyřízeny střídavé starty. Tento
dvaadvacetiletý borec posbíral velkou
spoustu prvoligových zkušeností
v Chomutově, Prostějově a Mostu.
Poživil má také na kontě několik startů
s reprezentační dvacítkou.

Druhou posilou Tábora je sedma-
dvacetiletý slovenský obránce Jozef
Lukáč. Lukáč přišel na hostování
z extraligové Mladé Boleslavi. Letoš-
ní sezonu zahájil v dresu Benátek nad
Jizerou. Mimo jiné vystřídal Třebíč,
Jihlavu a Vrchlabí.                  -regy-

Hokej – krajská liga

Soběslav vysoko prohrála s Božeticemi
V neděli 18. října se odehrálo dal-

ší mistrovské utkání na zimním sta-
dionu v Milevsku. Domácí byly Bo-
žetice a hostující Soběslav.

TJ Božetice – Spartak Soběslav
6:2 (3:0 1:1 2:1), branky: 4. Čapek
(Šedivý), 5. Kolář (Straka), 13. Stra-
ka (Kolář, Říha), 25. Pauli (Brábník),
51. Šedivý (Čapek, Brábník), 60.
Říha (Kolář, Votruba) – 36. Šonka
(Hák), Bruner (Smrž), sestava Sobě-
slavi: Kotlík – Hajíč, Sládek, Holic-
ký, Karpíšek, Pánek, Jansa – Rybák,
Jirka, Pánek – Hák, Smrž, Žákovský
– Bruner, Vonka, Šonka – Zajíc,
Máca, Prokůpek – Petržílka.

Soběslavi se zatím v soutěži moc
nedaří. Změnit situaci v tabulce chtě-
la s Božeticemi. Jenže od prvních mi-
nut byli domácí na koni a ujali se opra-
tí. Ve 4. minutě se prosadil Vladimír
Čapek a po přihrávce Šedivého do-
stal puk za záda soběslavského gól-
mana Kotlíka - 1:0. Po 27 vteřinách
přidal druhou branku Jiří Kolář s asi-
stencí Marka Straky a o vítězství
Božetic už se nepochybovalo. Ve 13.
minutě pojistil výsledek v první části
ještě Marek Straka po přihrávkách
mezi Říhou a Kolářem - 3:0. Sobě-
slav se nedostala do většího tlaku, a to
ani v přesilové hře.

Druhá třetina skončila remízou.
Božetice dohrávaly dvojnásobnou
přesilovku z první části, v její kon-
covce Adam Kálal dorážel puk u le-
žícího gólmana Kotlíka, ale to už roz-
hodčí odpískal nové vhazování, a tak

branka neplatila. Ve 25. minutě nabil
na hůl božetickému Paulimu Miro-
slav Brábník. Pavel Pauli si z kruhu
najížděl na soběslavskou bránu a stří-
lel přesně nad rameno gólmana Kot-
líka - 4:0. Po několika faulech domá-
cích si Soběslav zahrála v početní
výhodě 3 na 4, Božetice však s pře-
hledem oslabení ubránily. V 36. mi-
nutě se prosadila i Soběslav, to si
osamocený Šonka vyjel z kruhu na
vzdálenější tyč Petříkovy branky
a vsítil - 4:1.

Poslední třetina pokračovala za-
počatou přesilovkou Soběslavi, kte-
rou si zopakovala i v 47. minutě
v délce celých 218 vteřin, když byla
dvakrát za sebou potrestána hráč-
ská lavička Božetic za příliš mnoho
hráčů na ledě. Ale ani tentokrát Bo-
žetice domácí do šance nepustily
a naopak mohly samy několikrát
skórovat. V 51. minutě si Čapek
s pukem vyjel zpoza Kotlíkovy
branky a nahrál najíždějícímu Šedi-
vému, který se nemýlil - 5:1. V 56.
minutě snížil na 5:2 soběslavský
Bruner, který se Smržem dostal do
přečíslení 2 na 1 a Petříkovi nedal
šanci. Poslední gól zápasu přidali
domácí 11 vteřin před koncem, tre-
fil se Jan Říha s asistencí Koláře
a Votruby - 6:2.

Skóre mohlo být ještě vyšší, ale
Božetice neproměnily mnoho vylo-
žených šancí. V neděli 25. října
bude Spartak od 17 hodin hostit tá-
borský FeKS.                              -didi-

Řekl po zápase
Milan Vobořil, trenér

Soběslavi
Zápas se mi

hodnotí velice
špatně. Pořád se
nám nedaří stře-
lecky, jsme poma-
lejší a nebruslí-
me. Je to hodně
nepříjemné, ale
stále se z toho ne-
můžeme dostat.

             -didi-

Tabulka – KP
1. HC Strakonice 6
2. Český Krumlov 6
3. Tábor B-FeKS 6
4. Velká Radouň 4
5. Hluboká nad Vltavou 4
6. Veselí nad Lužnicí 4
7. HC Vimperk 3
8. TJ Božetice 2
9. HC Humpolec 2

10. David servis ČB 1
11. Spartak Soběslav 0

Ostatní zápasy KP:
HC Velká Radouň - HC Vimperk

6:5, Tábor B-FeKS - Hluboká nad
Vltavou 4:1, Veselí nad Lužnicí - HC
David servis ČB 3:3, HC Slavoj Čes-
ký Krumlov - HC Strakonice 1:2.

Hokej – výsledky mládeže
Junioři:
Tábor – Velké Popovice 4:4 (1:2,

0:1, 3:1) Kolomý, Vild, Zich, Pe-
chánek, Tábor – Nymburk 6:4 (1:1,
1:2, 4:1) Vild 2, Drda, Činit, Pe-
chánek, Kolomý

Starší dorost:
Benátky nad Jizerou – Tábor 2:2

(1:1, 0:1, 1:0) Nevolný, Kálal,
Nymburk – Tábor 0:6 (0:4, 0:1, 0:1)
Kálal 2. Šimák, Pavlík, Hynek, Fi-
ala,

Mladší dorost:
České Budějovice – Tábor 5:3

(2:1, 1:0, 2:2) Jonák 2, Dedek, Tá-
bor – HC Krkonoše 2:1 (1:0, 0:1,
1:0) Kundrát, Košař,

Starší žáci A – 8. třída:
Tábor – Plzeň 6:4 (2:2, 1:2, 3:0)

Györi 4, Kubička, Blažek
Starší žáci B – 7. třída:
Tábor – Plzeň 0:6 (0:3, 0:2, 0:1)
Mladší žáci A – 6. třída:
Plzeň – Tábor 9:2 (6:0, 3:2, 0:0)

Kalaš, Hajič
Mladší žáci B – 5. třída:
Plzeň – Tábor 3:1 (0:1, 1:0, 2:0)

Škrdleta
Přípravka A – 4. třída:
Milevsko – Tábor 1:2 (0:0, 0:2,

1:0) Bednář, D. Šedivý
Přípravka B – 3. třída:
Milevsko – Tábor A 4:5 Černo-

šek 2, Weinzettel, Knoboch, Milev-
sko – Tábor B 6:6 Berka 4, Prošek
2           -regy-
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Hokej – I. liga

Táborští hokejisté doma opět neuspěli Řekli po zápase
Jaroslav Pařízek, trenér

HC Tábor
V naší hře bylo

bohužel plno ne-
přesností, což sa-
mozřejmě prame-
ní i z nervozity
hráčů. Vidět to
bylo hlavně
v první třetině.
Myslím si, že
zhruba od polovi-
ny zápasu jsme se
uklidnili a začali
hrát. Dali jsme
gól na 1:2, který nás nastartoval, pak
jsme však v oslabení nepokryli hráče
mezi kruhy a ten to opět prostřelil.
Do poslední části jsme přesto šli
s velkým elánem. Chtěli jsme se po-
kusit hned v úvodu využít zbytek pře-
silovky a nastartovat obrat, což se
nám také povedlo. Vzápětí jsme bo-
hužel dostali příšerný gól na 2:4, a to
byl zlomový moment zápasu. Prav-
dou je, že se zápas nepovedl našim
brankářům. Kdo byl v Jihlavě, viděl,
že to bylo to samé, i tam to gólmano-
vi Kubovi Kovářovi vůbec nevyšlo.
Nechci z toho ale v žádném případě
vinit jen brankáře, máme samozřej-
mě mezery v obraně, kterých se mu-
síme vyvarovat. Dostat doma šest
gólů je hrozně moc.

Radoslav Svoboda,
asistent trenéra

HC Rebel Havlíčkův Brod
My jsme za se-

bou měli čtyři
prohry, takže
jsme potřebovali
nutně bodovat.
Bohužel máme
několik zraně-
ných hráčů. Na-
štěstí našemu
přání vyhověl
Vláďa Růžička
a uvolnil nám ně-

kolik hráčů ze Slavie, kteří nám vý-
razně pomohli. Měli jsme dneska št-
ěstí. Do čeho jsme plácli, to nám tam
spadlo. Zapracovat musíme na hře
v oslabení. Dnes jsme v něm inkaso-
vali všechny tři branky.                -regy-

HC Tábor – HC Rebel Havlíč-
kův Brod 3:6 (0:1, 1:2, 2:3), branky
a asistence: 32. Černý (Štrba), 41.
Štrba (Ivan Padělek, Zíb), 51. Ku-
chejda (Poživil, Stejskal) – 15. Špel-
da (Sklenář, Vojtěch Němec), 23.
Drtina (Jebavý, Třetina), 39. Třetina
(Svoboda, Šulc), 41. Endál (Sklenář,
Šulc), 45. Smith (Ondráček, Vojtěch
Němec), 48. Ondráček (Vojtěch Ně-
mec, Smith), sestava Tábora: Ku-
čera (42. Klestil) – Kudrna, Černý,
Kotaška, Havran, Vomela, Kanov,
Poživil, Zíb – Mařík, I. Padělek, Štr-
ba – Nedorost, Šperger, Kocar – A.
Padělek, Matušík, Stejskal – Voří-
šek, Kuchejda, Mrkvička,  rozhodčí:
Hrubý – Hejl, Zídek, diváků: 970.

Ve středu 14. října zavítali na tá-
borský led Rebelové z Havlíčkova
Brodu. Hosté, v pravdě notně posí-
leni o extraligové hráče Slavie Praha,
předváděli jednoduchý hokej
s přímočarým zakončením. To jim
v zápase bezezbytku vycházelo. Vý-
borné výkony předváděl v havlíčko-
vobrodské brance Slávista Dominik
Furch. Na druhé straně zápas příliš
nevyšel táborskému gólmanu Josefu
Kučerovi, který hned v úvodní třeti-
ně inkasoval lacinou branku od mod-
ré čáry. Na domácím strážci svatyně
se zřejmě podepsal dvouzápasový
herní výpadek, když ho v brance na-
hradil plzeňský Francouz a budějo-
vický Kovář.

Kohouti nezačali utkání špatně,
v samém úvodu se do zakončení agre-
sivitou prodral velmi aktivní Mařík,
jeho šanci Furch pokryl. Pak také
hosté ukázali drábky, ale v zakončení
mířili mimo. Stav utkání se změnil ve
14. minutě. Špelda nikým neatako-
ván střílel od modré čáry a jeho po-
kus projel mezi Kučerovými betony.

Druhou dvacetiminutovku neza-
čali domácí špatně, ale skóre změnili
opět skoro stoprocentní Rebelové.
Střela Drtiny od modré čáry zapadla
přesně k tyči. Snížení se mohla do-

Tábor v domácím střetnutí podlehl Havlíčkovu Brodu 3:6. Na snímku cloní
před brankářem Rebelů Dominikem Furchem táborští Martin Štrba (vrpavo)
a Martin Mařík.   Foto -regy-

Mařík: Herně rozhodně nepropadáme

čkat necelá tisícovka diváků na stadi-
onu ve 25. minutě, sám na Furcha se
řítil Šperger, ale v tísni nedokázal lépe
zakončit. Snížení se dočkali Kohouti
až ve 32. minutě, když přesilovou hru
využil Černý, jehož nahození prošlo
za Furchova záda. Po brance domácí
ožili a nutili soupeře k chybám. Po-
hlednou akcí připravil Šperger zakon-
čení pro Havrana. Ten z mezikruží
netrefil odkrytou havlíčkovobrod-
skou branku. Heslo nedáš-dostaneš,
se potvrdilo o čtyři minuty později.
Hosté perfektně sehráli přesilovou
hru, na jejímž konci stál Třetina.

Do třetí třetiny vstoupili Táboráci
dobře, když hned 22 vteřin po úvod-
ním buly využili přesilovku. Štrba
dorazil střelu Ivana Padělka. Radost
ze snížení trvala domácím jen pár vte-
řin. Při signalizovaném vyloučení tá-
borského hráče dostal zajímavým
způsobem Endál puk za Kučeru. Tre-

nér Tábora reagoval střídáním a do
táborské svatyně se postavil Klestil.
Šanci na zvrat v utkání mohl dát Ko-
houtům Štrba, ale v samostatném
úniku vystihl Furch jeho bekhendo-
vý blafák. Pak opět trestali nedůraz
domácích obránců Rebelové. Po jed-
noduché souhře střílel pod víko Kles-
tilovy brány Smith. V 48. minutě to
s domácími nevypadalo vůbec dob-
ře, když za Klestila prošla přízemní
střela Ondráčka a hosté vedli 2:6.
Poslední jiskřičku naděje vykřesal
v přesilové hře Kuchejda, když tečo-
val Poživilovu střelu – 3:6. Naději na
obrat v zápase si Táborští kompliko-
vali zbytečnými vyloučeními v závěru
utkání, které pramenily z přemíry
snahy o vyrovnání.

Tábor tedy opět nedokázal zvítězit.
Pozitivem v zápase můžou být tři vy-
užité přesilové hry a snaha domácích
bojovat až do konce utkání.       -regy-

Ke stálým opo-
rám Kohoutů pat-
ří útočník Martin
Mařík. V e druhé
lize patřil k tahou-
nům týmu a za Tá-
bor nastřílel hlav-
ně v poslední se-
zoně spoustu bra-
nek. Na svůj prv-
ní prvoligový gól
teprve čeká. Blíž

k němu má nyní, kdy nastupuje
v první formaci po boku Ivana Pa-
dělka a Martina Štrby. Nové složení
útoků se prvně testovalo v zápase
s Havlíčkovým Brodem. „Změnu
jsem vnímal velmi pozitivně, protože
každý hokejista chce samozřejmě hrát
co nejvíc a v první lajně mám šanci
dostat se více do zápasu. Navíc jsem
ještě nikdy nehrál ve formaci s mis-
try extraligy, tak je to příjemná změ-

na,“ pochvaloval si Martin Mařík.
Jeho výkon v zápase s Rebely byl
dobrý, bohužel ho nedokázal okoře-
nit brankou. „Co se týče mého výko-
nu, jsem rád, že se mi povedlo pár
akcí. Je škoda, že jsme nedosáhli na
body, protože po snížení na 2:3 tam
určitě byla velká šance zápas ještě víc
zdramatizovat. To, že jsem nedal gól,
mě mrzí, ale chybí mi trochu štěstí
a psychické pohody, abych zase s kli-
dem proměňoval své šance. Potřebu-
ju nějakou šťastnou střelu, abych se
zase chytnul,“ zhodnotil zápas Ma-
řík. Sobotní střetnutí s Kadaní bylo
pro Táboráky o poznání veselejší.
Zvítězili v něm 3:2. „Myslím, že jsme
do zápasu nastoupili se zodpovědnou
hrou, plnili jsme pokyny trenérů
a poctivě bruslili. Kadaň to možná
trochu zaskočilo, ale bohužel se ji po-
dařilo ve třetí třetině vyrovnat, když
se prosadila v přesilovce. Pak už to

byl klasicky zápas, kdo dá gól, vy-
hraje. Naštěstí se to povedlo nám
a řekl bych, že máme zaslouženě tři
body z venku,“ přiblížil utkání
v Kadani Martin Mařík. Hráči Tábora
v utkání na severu Čech prokázali větší
vůli po vítězství. To potvrzuje také
Martin Mařík: „Měli jsme větší vůli
po vítězství než soupeř a šli jsme za
svým cílem s maximálním nasazením.
Nakonec nám to vyneslo vítězný gól a
tři body“. A jak vysoko myslel Mar-
tin před prvoligovou sezonou? „Já
jsem věřil, že budeme hrát takový klid-
ný střed tabulky. My jsme v žádném
zápase vyloženě herně nepropadli, ale
vždycky nám k bodům chyběl krůček.
Výsledkově naše dosavadní působe-
ní nemůžu hodnotit kladně. Doufám,
že se v dalších fázích sezony zvedne-
me a ten střed si uhrajeme,“ zhodnotil
závěrem dosavadní výsledky útočník
Martin Mařík.           -regy-




